```
----Messaggio originale----
Da: fric851002@istruzione.it
Data: 24/05/2017 9.26
A: <<u>ester.pisani@istruzione.it</u>>, <<u>esterpisani@libe</u>ro.it>,
<mariarosaria.iannuccelli@istruzione.it>
Ogg: Certificazione DILS-PG IILivello
Si invia file
----- Messaggio inoltrato -----
Da: "universita' popolare pontina" <uppterracina@virgilio.it> Data: 23/05/2017 10:31:46
Oggetto: Certificazione DILS-PG IILivello
A: <fric851002@istruzione.it>
v\:* {behavior:url(#default#VML);}
o\:* {behavior:url(#default#VML);}
w\:* {behavior:url(#default#VML);}
.shape {behavior:url(#default#VML);}
          All'attenzione del Dirigente Scolastico PETRICCA MARCELLA
MARIAISTITUTO
COMPRENSIVOI.C. 3^ SORASORAfric851002@istruzione.itcon cortese richiesta di
trasmissione ai Sig.ri Docenti del Vostro Istituto Oggetto:
Certificazione DILS-PG II livello. Sessione Esame del 22/09/2017. Apertura
iscrizioni con scadenza 25/08/2017. L'Università Popolare Pontina, comunica per
gli interessati al conseguimento della Certificazione in Didattica dell'Italiano
Lingua Straniera, l'apertura iscrizioni per la sessione esame del 22 settembre
2017 che avrà luogo presso la nostra sede DILS-PG II livello di Terracina.La
DILS-PG II livello è rivolto a docenti di italiano, a stranieri madrelingua e
madrelingua con una formazione specifica nel settore e/o un'esperienza ampia e
consolidata a tutti i livelli del Quadro comune europeo di riferimento (QCER).
il Decreto n. 92 del 23 Febbraio 2016 la DILS-PG II livello, è stata
tra i titoli valutabili per l'affidamento di compiti connessi all'insegnamento
dell'italiano lingua seconda ed è stata inserita nel D.M. 94 tra i titoli
valutabili nei concorsi per la scuola pubblica. Possono accedere all'esame
DILS-PG II livello tutti coloro in possesso di una laurea generica (almeno
triennale) con un'esperienza certificata di minimo 400 ore di insegnamento o con
un'esperienza di minimo 1500 ore di insegnamento nel caso in cui siano
diplomati.
La data dell'esame DILS-PG II livello è il 22 Settembre 2017, in tutta Italia.
Le iscrizioni vanno formalizzate (con consegna moduli e versamenti) entro il 25
Agosto 2017. Nel ringraziarLa, cordiali saluti.L'Università Popolare Pontina in
qualità di Centro esame Celi e Dils, autorizzato e convenzionato con
l'Università per Stranieri di Perugia
Terracina(LT) Via Appia Km 100.750 (p.le Coop)Per informazioni, approfondimenti
riferimenti normativi, sussidi propedeutici didattici e/o bibliografici all'
esame,
```

di seguito i nostri contatti 3473355071 3890197682 e-mail uppterracina@virgilio.it www.uppterracina.it e-mail uppterracina@virgilio.it

claudiaupp@gmail.com -uppterracina@pec.itSegreteria Upp via Appia km 100,750 (P.
le COOP) Terracina (LT) Tel : 3473355071- 331735459